

# Secuestran al Gerente de Philips de El Salvador

Frits Schuitema, holandés de 32 años y desde hace 3 meses Gerente General de Philips de El Salvador, fué secuestrado ayer a las 12:40 pm. cuando salía de las oficinas de la empresa en Calle Rubén Darío y 13 Avenida Sur, sin ninguna compañía, a bordo de su automóvil personal P-11 330.

El plagio fue efectuado por 5 ó 6 sujetos en la intersección de la 4ª. Calle Poniente y 13ª. Avenida Sur, costado suroriente del Parque Bolívar. Uno de los plagiarios se encontraba en el cafetín "Regis", donde pagó una bebida por adelantado.

El sujeto "vestía camisa café y pantalón beige, era fornido como si fuera levantador de pe-

sas, de complexión mediana; no se tomó la bebida que pagó adelantada; llevaba una caja larga envuelta en papel de regalo y lucía nervioso y agitado", según comenta uno de los testigos.

Este sujeto salió precipitadamente cuando alguno de sus secuaces lo llamó por la ventana del cafetín, en el momento en que el automóvil P-4 107, en el que se conducían tres o cuatro individuos, golpeaba la parte delantera del automóvil del señor Schuitema, quien —según los testigos— fué encañonado con armas de diferente calibre y sin oponer ninguna resistencia fue llevado por sus plagiarios en su propio automóvil, con rumbo desconocido.

## DATOS DEL SECUESTRADO

Frits Schuitema nació el 1º. de Octubre de 1944 en Leeuwarden, Holanda, hijo de don Symen Schuitema y doña Fetje Hoekstra de Schuitema. Actualmente

—Favor pase a la Pág. 13.

## Dos Mueren Asfixiados en Santiago de María

SAN MIGUEL. Los trabajadores Víctor Hugo Canales, de 25 años y Ramón Argueta Flores, de 17, murieron asfixiados ayer a las 5 horas, al destaparse accidentalmente una fosa donde cae la pulpa de café, en el Beneficio Coscafé que se encuentra en el

—Favor pase a la Pág. 65.

## No Habrá Iluminación Navideña por Falta de Fondos y Tiempo

Después de quince años consecutivos de mantener la tradición de iluminar las principales calles de la capital, durante las festividades de Navidad y Año Nuevo, este año no habrá ese espectáculo de luces de colores "por falta de fondos económicos y de tiempo necesario para instalar los adornos," declararon el señor Nicolás Nasser, Presidente de la Cámara de Comercio y el ingeniero Hugo Guerra y Guerra, alcalde.

La iluminación navideña fue

## 1º de Diciembre se Inicia Temporada en Teatro Nacional

Con la obra "El Señor Presidente", del Premio Nobel Centroamericano, Miguel Angel Asturias, se inicia el primero de Diciembre la temporada de teatro en el Teatro Nacional de San Salvador.

Así lo manifestó a EL DIARIO DE HOY el escritor salvadoreño Alvaro Menéndez Leal, director del teatro, quien destacó que durante 19 días consecutivos serán presentadas 97 obras, de las cuales 53 son de teatro; doce espectáculos musicales; siete de danza y las musicales que dic-

creada por los comerciantes del área de mayor movimiento comercial de San Salvador, con el propósito de promocionar las ventas durante la época de navidad y para darle otra "cara" a la ciudad. Fue hasta el año pasado que la Junta Directiva de la Cámara decidió no continuar organizando esa actividad en vista de que muchos de sus socios no aportaban su correspondiente cuota económica. Los miembros

Favor pase a la Pág. 19.

tarán escritores nacionales y extranjeros, recitales, etc.

Enfatizó Menéndez Leal que todo el personal del teatro y los artistas salvadoreños, están trabajando hasta 18 horas diarias a fin de preparar obras que sean del agrado del público. Indicó que una vez se inicie la temporada harán presentaciones simultáneas en el café, en la Gran Sala y en todos los lugares especiales con que cuenta el edificio.

Nuestro trabajo—manifestó—no

—Favor pase a la Pág. 41.



**INICIA TEMPORADA.** Con la obra "EL SEÑOR PRESIDENTE", de Miguel Ángel Asturias, se iniciará el primero de diciembre, la temporada de teatro en el Teatro Nacional de San Salvador, dice a EL DIARIO DE HOY, Alvaro Menéndez Leal, Director del Teatro. (Foto de López Pérez).



**CONDECORACION A REVERENDO.** Miembros de la directiva de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús, condecoraron al reverendo Jesús de Esnaola, con motivo de cumplir 40 años de ser director de dicha asociación. Doña Maruca de González le entregó la medalla. Observa Ninfa Flora Argueta, Presidenta. (Foto de Alvarez).

## Favorable Comentario a un Editorial de EL DIARIO DE HOY

Comentario favorable ha merecido la Nota del Día de EL DIARIO DE HOY del 22 de noviembre, sobre la política nacional de comercialización del café en el plano externo e interno.

El Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, Gerente de la Asociación Salvadoreña de Beneficiarios y Exportadores de Café, emite su parecer en una nota enviada a la dirección de este rotativo en la que además expone el punto de vista de la entidad que representa, en torno a las agudas consecuencias que para el país tiene el actual manejo de dicha política.

El texto completo de la nota

dice así:

"24 de noviembre de 1978

"Ing. Enrique Altamirano M.,

Director

EL DIARIO DE HOY

Presente

"Estimado Ing. Altamirano:

"Como siempre, hemos leído con especial interés sus Editoriales del día miércoles 22 de los corrientes y nos parecen muy importantes para hacer conciencia en la ciudadanía y en el Gobierno, que El Salvador debe rectificar cuanto antes los errores del pasado y reorientar con nuevos criterios la política nacional de comercialización del

—Favor pase a la Pág. 17.

## Informan Acerca de Programa de Ayuda de EE.UU. a El Salvador

La ayuda económica de los Estados Unidos al país se ha canalizado principalmente hacia los programas de desarrollo económico y asistencia social, afirma la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) de los Estados Unidos en comunicado enviado ayer a este periódico.

Agrega que tiene más de 20 millones de colones en préstamos y donativos en la actualidad, y se programa asignar más de 26 millones de colones durante cada año en 1979 y 1980. Aproximadamente 51 millones de colones cada año serán destinados al programa de distribución de

alimentos, y cerca de un millón y medio de colones por año para la ayuda directa a organizaciones voluntarias privadas que trabajan en áreas de interés, de acuerdo con los lineamientos de la AID.

En el ramo de agricultura, añade la AID— los préstamos y donativos vigentes en la actualidad incluyen: un préstamo de 15 millones de colones para la construcción de una red de silos para el almacenamiento de granos; préstamos de cinco millones 750 mil colones para sistemas de irrigación de los pequeños agri-

—Favor pase a la Pág. 80.

## No hay Autorización para Viajar a Honduras

No hay ninguna autorización del gobierno hondureño para que los salvadoreños puedan ingresar a Honduras, para asistir al Campeonato Centroamericano que se inicia el domingo en Tegucigalpa y San Pedro Sula, se dijo ayer en fuentes de la Dirección General de Migración.

La afirmación de las autoridades migratorias salvadoreñas viene a borrar, de una vez por todas, las especulaciones que sobre el particular se han vertido. Algunas emisoras, tanto salvadoreñas como hondureñas,

habían dicho que el Ministerio de Gobernación de Honduras autorizó la entrada a Honduras de todo aficionado salvadoreño que quiera hacerlo, toda vez que presentara su boleto en el sitio fronterizo por donde pretende ingresar a Honduras.

Consultado sobre este particular un funcionario de Migración en San Salvador, dijo que oficialmente no hay ninguna notificación y que las restricciones hondureñas continúan vigentes en

Favor pase a la Pág. 19.



**VEHICULO ROBADO.** El P-4 107, que fuera ocupado por los secuestradores del Gerente de la Philips, Frits Schuitema, quedó abandonado en el sitio del secuestro, por el nerviosismo de los plagiarios al ver acercarse una unidad de la Policía de Hacienda. Schuitema salía de su oficina ayer al mediodía cuando su auto fue interceptado por cinco o seis sujetos que lo encañonaron y en su mismo vehículo se lo llevaron con rumbo desconocido. En el auto—dijeron las autoridades—, se encontraba regular cantidad de armas de diverso calibre.